



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA  
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550  
Telefone: (86) 3237-2169 e-mail: ppgp@ufpi.edu.br



## ERRATA AO RESULTADO DA PROVA ESCRITA – ETAPA II

### EDITAL Nº 02/2017 – CONVENIO UFPI-IFPI

A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, torna pública a Errata ao Resultado da Prova Escrita - Etapa II, do processo seletivo Edital nº 02/2017-Stricto Sensu, do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, em nível de Mestrado Profissional, biênio 2017-2019 Convênio UFPI-IFPI.

Onde se lê:

#### PCI UFPI E PORTADORES DE DEFICIÊNCIA

Nº	CÓDIGO	NOTA
01	3030	5,1
02	3054	5,1
03	3120	7,4
04	3194	7,0
05	3278	0,0
06	3369	7,7
07	3437	6,3
08	3472	7,0
09	3552	5,7
10	3612	3,8
11	3676	7,8
12	3688	7,0
13	3697	7,2
14	3712	5,7
15	3739	0,0
16	3751	4,0
17	3758	5,3
18	3887	5,3
19	3949	0,0
20	4030	4,6
21	4116	4,6
22	4125	6,3
23	4302	4,3

24	4357	4,3
25	4365	3,7
26	4508	7,9

Leia-se:

**DEMANDA DO IFPI**

<b>Nº</b>	<b>CÓDIGO</b>	<b>NOTA</b>
01	3030	5,1
02	3054	5,1
03	3120	7,4
04	3194	7,0
05	3278	0,0
06	3369	7,7
07	3437	6,3
08	3472	7,0
09	3552	5,7
10	3612	3,8
11	3676	7,8
12	3688	7,0
13	3697	7,2
14	3712	5,7
15	3739	0,0
16	3751	4,0
17	3758	5,3
18	3887	5,3
19	3949	0,0
20	4030	4,6
21	4116	4,6
22	4125	6,3
23	4302	4,3
24	4357	4,3
25	4365	3,7
26	4508	7,9

Onde se lê:

**DEMANDA DO IFPI**

38	7049	4,7
39	7102	5,8
40	7139	7,3
41	7164	7,8
42	7342	7,0

43	7372	7,0
44	7701	5,4
45	7994	7,2
46	7998	4,1
47	8089	5,0
48	8110	0,0
49	8149	3,7
50	8185	3,9
51	8208	5,8
52	8273	4,0
53	8369	5,3
54	8401	8,2
55	8481	5,3

Leia-se:

**PCI UFPI E PORTADORES DE DEFICIÊNCIA**

01	7049	4,7
02	7102	5,8
03	7139	7,3
04	7164	7,8
05	7342	7,0
06	7372	7,0
07	7701	5,4
08	7994	7,2
09	7998	4,1
10	8089	5,0
11	8110	0,0
12	8149	3,7
13	8185	3,9
14	8208	5,8
15	8273	4,0
16	8369	5,3
17	8401	8,2
18	8481	5,3

Teresina, 02 de agosto de 2017.

Profa. Dra. Fabiana R de Almeida Castro  
Presidente da Comissão de Seleção